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АССОЦИАЦИЯ

«саморегулируемая организация

арбитражных управляющих  «Лига»

(СРО АУ «Лига»)

Единый государственный реестр саморегулируемых организаций

регистрационный № 0021 от 18 ноября 2004 года

юридический/почтовый адрес: 440026, г. Пенза, ул. Володарского,9

ОГРН 1045803007326; ИНН/КПП 5836140708/583601001

Телефон:   (8412) 66-08-18; 56-33-17; Телефакс:  (8412) 56-22-25

Эл. почта: 2_liga.ru@list.ru; Сайт: http://лигасро.рф/



ПРОТОКОЛ

 ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА АССОЦИАЦИИ № 360/СП/2021
Дата проведения заседания: 21.06.2021 г.

Место проведения заседания Совета Ассоциации: г. Пенза, ул. Володарского, д. 9

Время начала заседания: 13 час. 00 мин.

Время окончания заседания: 13 час. 35 мин.

На заседании Совета Ассоциации приняли участие следующие члены Совета Ассоциации:

1. Воронина Ирина Владимировна

2. Легостаев Алексей Сергеевич

3. Михайлина Елена Юрьевна

4. Глазомицкая Ольга Владимировна

5. Кармеева Альбина Абдулхаковна

6. Гаффанов Флит Загитович
7. Червяков Вадим Юрьевич
В заседании приняло участие более половины членов Совета Ассоциации.

Совет Ассоциации правомочен принимать решения по вопросам повестки дня.

Председательствующий на собрании: Председатель Совета Ассоциации Воронина И.В.

Секретарь на заседании Совета Ассоциации: Легостаев А.С.
Повестка дня заседания Совета Ассоциации:

1. Об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» Граматика Н.М.
2. Об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» Ермолаевой В.Н.
3. Об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» Лыженкова С.Н.
	По первому вопросу повестки дня:

«Об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» Граматика Н.М.»


Выступила Воронина И.В., и сообщила следующее:

В период с 19.01.2021 г по 12.02.2021 г. Комиссией по надзору за деятельностью арбитражных управляющих проведена внеплановая проверка деятельности Граматика Н.М. на предмет соблюдения им требований действующего законодательства и внутренних документов СРО АУ «Лига».

Совету Ассоциации представлены материалы внеплановой проверки № 9/2021 (Заключение Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 12.02.2021г.; Протокол Заседания Дисциплинарного комитета от 15.03.2021г.) арбитражного управляющего Граматика Н.М. для рассмотрения вопроса об исключении его из состава членов за нарушение условий членства и нарушение требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закона о банкротстве) в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 2 и п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве, не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.

Согласно копии Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 12.02.2021 г., в деятельности арбитражного управляющего Граматика Н.М. установлены признаки нарушения требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по заключению договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего; требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по представлению в адрес СРО АУ «Лига» сведений, подтверждающих отсутствие судимости за совершение умышленного преступления; требований приказа Министерства экономического развития РФ от 26.12.2013 г. № 786 в части неисполнения обязанности по прохождению в 2018, 2019 и 2020 гг. обучения по программе повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих, утвержденной СРО АУ «Лига»; требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига», п. 4.2 Положения «О членстве» в части неисполнения обязанности по своевременной оплате членских взносов.

Согласно копии протокола Дисциплинарного комитета от 15.03.2021 г., действия (бездействие) арбитражного управляющего Граматика Н.М. признаны несоответствующими требованиям приказа Минэкономразвития России от 26.12.2013 г. № 786 в части неисполнения обязанности по прохождению в 2018, 2019 и 2020 гг. обучения по программе повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих, утвержденной СРО АУ «Лига».

За допущенные нарушения в отношении Граматика Н.М. применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения.

Действия (бездействие) арбитражного управляющего Граматика Н.И. признаны несоответствующими требованиям п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига», п. 4.2 Положения «О членстве» в части неисполнения обязанности по заключению обязательного договора страхования ответственности арбитражного управляющего; предоставления актуальных сведений об отсутствии судимости за совершение умышленного преступления; неисполнения обязанности по своевременной оплате членских взносов.

Дисциплинарным комитетом также были установлены и признаны несоответствующими требованиям п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» действия (бездействие) арбитражного управляющего Граматика Н.М., выразившиеся в неисполнении обязанности по предоставлению актуальных сведений об отсутствии наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления.

За допущенные нарушения в отношении Граматика Н.М. применена мера дисциплинарного воздействия в виде исключения из состава членов СРО АУ «Лига».

В соответствии с п. 7 ст. 10 Федерального закона № 315-ФЗ от 01.12.2007 г. «О саморегулируемых организациях» решения органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов саморегулируемой организации мер дисциплинарного воздействия, за исключением решения, предусмотренного п. 4 ч. 4 настоящей статьи, могут быть обжалованы членами саморегулируемой организации в постоянно действующий коллегиальный орган управления саморегулируемой организации в сроки, установленные саморегулируемой организацией.
Согласно п. 3.9 Положения «О Дисциплинарном комитете», утвержденного Общим собранием членов СРО АУ «Лига» 23.08.2019г., решение Дисциплинарного комитета может быть обжаловано в Совет Ассоциации в десятидневный срок с момента получения копии протокола Дисциплинарного комитета.
На дату заседания Совета Ассоциации от Граматика Н.М. в адрес СРО АУ «Лига» жалоба на протокол заседания Дисциплинарного комитета от 15.03.2021 г. не поступила. 

Согласно материалам внеплановой проверки № 9/2021, 22.01.2021 г. в адрес Граматика Н.М. направлен запрос-уведомление (исх. № 569) о необходимости представить в адрес СРО АУ «Лига» документы, необходимые для проведения внеплановой проверки.

Согласно копии Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 12.02.2021 г., по состоянию на 12.02.2021 г. арбитражный управляющий Граматик Н.М. не представил в адрес СРО АУ «Лига» запрашиваемые сведения.

18.02.2021 г. в адрес Граматика Н.М. направлено уведомление (исх. № 2233 от 17.02.2021 г.) о направлении материалов внеплановой проверки № 9/2021 в Дисциплинарный комитет для решения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия.

Согласно копии протокола Дисциплинарного комитета от 15.03.2021 г., на дату заседания Дисциплинарного комитета в адрес СРО АУ «Лига» от Граматика Н.М. запрашиваемые сведения не представлены.

17.03.2021 г. Граматику Н.М. направлено сопроводительное письмо (исх. № 3313 от 16.03.2021 г.) о применении в отношении него мер дисциплинарного воздействия по результатам рассмотрения на заседании Дисциплинарного комитета от 15.03.2021 г. Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 12.02.2021 г. 

Граматику Н.М. было предложено в целях устранения фактов нарушения им требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 2 и п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве в срок не позднее 02.04.2021 г.:

- представить в адрес СРО АУ «Лига» документы, подтверждающие надлежащее исполнение обязанности по заключению договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего на период с 25.06.2020 г. по настоящее время;

- представить в адрес СРО АУ «Лига» актуальные документы, подтверждающие отсутствие наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления;

- представить в адрес СРО АУ «Лига» актуальные документы, подтверждающие отсутствие судимости за совершение умышленного преступления;

- в полном объеме погасить задолженность по членским взносам перед СРО АУ «Лига».

Согласно отчету об отслеживании почтового отправления № 44002655133465, корреспонденция, направленная в адрес Граматика Н.М. 17.03.2021 г. получена адресатом 03.04.2021 г.

Таким образом, уведомление о необходимости представить в адрес СРО АУ «Лига» запрашиваемые документы и погасить задолженность по членским взносам перед СРО АУ «Лига» в срок до 02.04.2021 г. было надлежащим образом направлено в адрес Граматика Н.М.

03.04.2021 г. на электронную почту СРО АУ «Лига» от Граматика Н.М. поступили сведения о невозможности своевременного предоставления им ответов на запросы СРО АУ «Лига», направленные в его адрес в ходе проведения внеплановой проверки его деятельности, в связи с его госпитализацией для лечения коронавирусной инфекции (представлены копия выписки из медицинской карты стационарного больного, копия согласия на соблюдение режима изоляции).

10.04.2021 г. на электронную почту СРО АУ «Лига» от Граматика Н.М. поступили заявление от 08.04.2021 г. № 1/21, копия справки об отсутствии дисквалификации № 107 от 26.02.2020 г., копия больничного листа, копия  квитанции об оплате задолженности по членским взносам.

Граматиком Н.М. указано, что в период с 03.03.2021 г. по 24.03.2021 г. он находился на госпитализации в ГБУЗ ИКБ №2 ДЗМ; не заключает договор страхования ответственности арбитражного управляющего в связи с тем, что не утвержден в качестве арбитражного управляющего ни в одной из процедур банкротства; принял меры по получению справок об отсутствии судимости и дисквалификации; погасил задолженность по членским взносам в полном объеме.

14.04.2021 г. Советом Ассоциации СРО АУ «Лига» (протокол № 347/СП/2021) принято решение об отложении рассмотрения вопроса об исключении Граматика Н.М. из состава членов СРО АУ «Лига»  в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 2 и п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.

В целях подтверждения устранения фактов нарушения требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 2 и п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», выразившихся в неисполнении обязанности по заключению обязательного договора страхования ответственности арбитражного управляющего; непредоставлении актуальных сведений об отсутствии наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления и отсутствии судимости за совершение умышленного преступления, Граматику Н.М. было предложено представить отсутствующие сведения в срок не позднее 10.05.2021 г.  

По состоянию на дату заседания 18.05.2021 г. Совета Ассоциации запрашиваемые сведения от Граматика Н.М. не поступили.

Поскольку исключение арбитражного управляющего из состава членов СРО за нарушения действующего законодательства, носящие устранимый характер, но не устраненные в установленный СРО срок, является препятствием для приобретения членства в СРО АУ в течение трех лет, а допущенные Граматиком Н.М. нарушения требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», носят устранимый характер, то 18.05.2021 г. Советом Ассоциации СРО АУ «Лига» (протокол № 352/СП/2021) принято решение предоставить Граматику Н.М. дополнительную возможность устранения допущенных им нарушений в срок до 15.06.2021 г., а заседание Совета Ассоциации по рассмотрению вопроса об исключении Граматика Н.М. из состава членов СРО АУ «Лига» назначить на 17.06.2021 г.
В целях подтверждения устранения фактов нарушения требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 2 и п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», выразившихся в неисполнении обязанности по заключению обязательного договора страхования ответственности арбитражного управляющего; непредоставлении актуальных сведений об отсутствии наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления и отсутствии судимости за совершение умышленного преступления, Граматику Н.М. было предложено представить отсутствующие сведения в срок не позднее 15.06.2021 г.  
В связи с отсутствием кворума по состоянию на 17.06.2021 г. Советом Ассоциации СРО АУ «Лига» (протокол № 359/СП/2021 от 17.06.2021 г.) заседание по рассмотрению вопроса об исключении Граматика Н.М. из состава членов СРО АУ «Лига» отложено на 21.06.2021 г.
На дату заседания 21.06.2021 г. Совета Ассоциации Граматиком Н.М. в адрес СРО АУ «Лига» документы и сведения, подтверждающие надлежащее исполнение обязанности по заключению договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего на период с 25.06.2020 г. по настоящее время; подтверждающие отсутствие наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления; подтверждающие отсутствие судимости за совершение умышленного преступления не представлены.
Согласно п. 2 ст. 20 Закона о банкротстве саморегулируемая организация арбитражных управляющих устанавливает следующие обязательные условия членства в этой организации:

- отсутствие наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления;

- отсутствие судимости за совершение умышленного преступления.

Согласно п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве условиями членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих являются также наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного страхования ответственности, отвечающего установленным статьей 24.1 настоящего Федерального закона требованиям, внесение членом саморегулируемой организации установленных ею взносов, в том числе взносов в компенсационный фонд саморегулируемой организации.
Согласно п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в период членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих арбитражный управляющий обязан соответствовать установленным саморегулируемой организацией в соответствии с пунктами 2 - 4 настоящей статьи условиям членства в ней. Порядок подтверждения соответствия арбитражного управляющего условиям членства в саморегулируемой организации устанавливается саморегулируемой организацией.
Член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируемой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответствия. 

Согласно п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» неисполнение обязанностей, предусмотренных действующим законодательством, Уставом и внутренними документами Ассоциации, является нарушением условий членства и является основанием для применения в отношении члена Ассоциации мер ответственности.
Таким образом, неисполнение арбитражным управляющим обязанности по представлению в адрес СРО АУ «Лига» справки об отсутствии наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления, справки об отсутствии судимости за совершение умышленного преступления, договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего за причинение убытков лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве, неисполнение обязанности по своевременной оплате членских взносов является нарушением условий членства в СРО АУ «Лига», предусмотренных п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига».

На основании изложенного, следует, что Граматиком Н.М. нарушены требования п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 2 и п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве; допущенные нарушения не устранены Граматиком Н.М. в установленный саморегулируемой организацией срок.

Предлагается рассмотреть вопрос об исключении Граматика Н.М. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 2 и п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве, не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:

 «Исключить с 21.06.2021 г. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 2 и п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок, гр. Граматика Николая Михайловича (паспорт гр. РФ: данные изъяты; адрес регистрации: данные изъяты).
Настоящее решение вступает в силу с даты его принятия».

Голосовали: «За» - единогласно; «Против» - нет; «Воздержался» - нет.

	По второму вопросу повестки дня:

«Об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» Ермолаевой В.Н.»


Выступила Воронина И.В., и сообщила следующее:

20.01.2021 г. в адрес СРО АУ «Лига» поступило заявление (вх. № 382 от 20.01.2021 г.) Ермолаевой В.Н. об исключении ее из членов Ассоциации «СРО АУ «Лига» по собственному желанию в связи с прекращением деятельности арбитражного управляющего.

На дату поступления от Ермолаевой В.Н. в адрес СРО АУ «Лига» заявления о выходе из состава членов Ассоциации в отношении Ермолаевой В.Н. возбуждено дело о применении к ней мер дисциплинарного воздействия, в связи с чем, решение Совета Ассоциации СРО АУ «Лига» о прекращении членства Ермолаевой В.Н. в СРО АУ «Лига» может быть принято только после завершения рассмотрения возбужденного в отношении Ермолаевой В.Н. дела о применении к ней мер дисциплинарного воздействия.

На основании изложенного, Советом Ассоциации СРО АУ «Лига» (протокол № 332/СП/2021 от 25.01.2021 г.) принято решение рассмотреть заявление (вх. № 382 от 20.01.2021 г.) Ермолаевой В.Н. об исключении ее из членов Ассоциации «СРО АУ «Лига» по собственному желанию в связи с прекращением деятельности арбитражного управляющего после завершения рассмотрения возбужденного в отношении нее на основании ходатайства члена Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих (исх. № б/н от 18.12.2021 г., вх. № 324 от 18.01.2021 г.) дела о применении к ней мер дисциплинарного воздействия.

В период с 19.01.2021 г по 12.02.2021 г. (продлен до 15.03.2021 г.) Комиссией по надзору за деятельностью арбитражных управляющих проведена внеплановая проверка деятельности Ермолаевой В.Н. на предмет соблюдения ей требований действующего законодательства и внутренних документов СРО АУ «Лига».

Совету Ассоциации представлены материалы внеплановой проверки № 10/2021 (Заключение Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 15.03.2021г.; Протокол Заседания Дисциплинарного комитета от 15.04.2021г.) арбитражного управляющего Ермолаевой В.Н. для рассмотрения вопроса об исключении ее из состава членов за нарушение условий членства и нарушение требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закона о банкротстве) в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве, не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.

Согласно копии Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 15.03.2021 г., в деятельности арбитражного управляющего Ермолаевой В.Н. установлены признаки нарушения требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по заключению договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего; требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по представлению в адрес СРО АУ «Лига» сведений, подтверждающих отсутствие судимости за совершение умышленного преступления.

Согласно копии протокола Дисциплинарного комитета от 15.04.2021 г., действия (бездействие) арбитражного управляющего Ермолаевой В.Н. признаны несоответствующими требованиям п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по заключению обязательного договора страхования ответственности арбитражного управляющего.

За допущенные нарушения в отношении Ермолаевой В.Н. применена мера дисциплинарного воздействия в виде исключения из состава членов СРО АУ «Лига».

На дату заседания Совета Ассоциации от Ермолаевой В.Н. в адрес СРО АУ «Лига» жалоба на протокол заседания Дисциплинарного комитета от 15.04.2021 г. не поступила. 

19.04.2021 г. Ермолаевой В.Н. направлено сопроводительное письмо (исх. № 4476 от 15.04.2021 г.) о применении в отношении нее мер дисциплинарного воздействия по результатам рассмотрения на заседании Дисциплинарного комитета от 15.04.2021 г. Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 15.03.2021 г. 

В целях подтверждения устранения фактов нарушения требований  п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», выразившихся в неисполнении обязанности по заключению обязательного договора страхования ответственности арбитражного управляющего, Ермолаевой В.Н. было предложено представить отсутствующие сведения в срок не позднее 07.05.2021 г.  

По состоянию на дату заседания Совета Ассоциации запрашиваемые сведения от Ермолаевой В.Н. не поступили.

Поскольку исключение арбитражного управляющего из состава членов СРО за нарушения действующего законодательства, носящие устранимый характер, но не устраненные в установленный СРО срок, является препятствием для приобретения членства в СРО АУ в течение трех лет, а допущенное Ермолаевой В.Н. нарушение требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», носит устранимый характер, то 18.05.2021 г. Советом Ассоциации СРО АУ «Лига» (протокол № 352/СП/2021) принято решение предоставить Ермолаевой В.Н. дополнительную возможность устранения допущенного ей нарушения в срок до 15.06.2021 г., а заседание Совета Ассоциации по рассмотрению вопроса об исключении Ермолаевой В.Н. из состава членов СРО АУ «Лига» назначить на 17.06.2021 г.

В целях подтверждения устранения фактов нарушения требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», выразившихся в неисполнении обязанности по заключению обязательного договора страхования ответственности арбитражного управляющего, Ермолаевой В.Н. было предложено представить отсутствующие сведения в срок не позднее 15.06.2021 г.  
В связи с отсутствием кворума по состоянию на 17.06.2021 г. Советом Ассоциации СРО АУ «Лига» (протокол № 359/СП/2021 от 17.06.2021 г.) заседание по рассмотрению вопроса об исключении Ермолаевой В.Н. из состава членов СРО АУ «Лига» отложено на 21.06.2021 г.
На дату заседания 21.06.2021 г. Совета Ассоциации Ермолаевой В.Н. в адрес СРО АУ «Лига» документы и сведения, подтверждающие надлежащее исполнение обязанности по заключению договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего на период с 12.07.2020 г. по настоящее время не представлены.

Согласно п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве условиями членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих являются также наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного страхования ответственности, отвечающего установленным статьей 24.1 настоящего Федерального закона требованиям, внесение членом саморегулируемой организации установленных ею взносов, в том числе взносов в компенсационный фонд саморегулируемой организации.
Согласно п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в период членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих арбитражный управляющий обязан соответствовать установленным саморегулируемой организацией в соответствии с пунктами 2 - 4 настоящей статьи условиям членства в ней. Порядок подтверждения соответствия арбитражного управляющего условиям членства в саморегулируемой организации устанавливается саморегулируемой организацией.

Член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируемой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответствия. 

Согласно п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» неисполнение обязанностей, предусмотренных действующим законодательством, Уставом и внутренними документами Ассоциации, является нарушением условий членства и является основанием для применения в отношении члена Ассоциации мер ответственности.
Таким образом, неисполнение арбитражным управляющим обязанности по представлению в адрес СРО АУ «Лига» договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего за причинение убытков лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве, неисполнение обязанности по своевременной оплате членских взносов является нарушением условий членства в СРО АУ «Лига», предусмотренных п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига».

На основании изложенного, следует, что Ермолаевой В.Н. нарушены требования п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве; допущенные нарушения не устранены Ермолаевой В.Н. в установленный саморегулируемой организацией срок.

После завершения рассмотрения возбужденного в отношении Ермолаевой В.Н. дела о применении к ней мер дисциплинарного воздействия специализированными органами СРО АУ «Лига» в отношении Ермолаевой В.Н. применена мера дисциплинарного воздействия в виде исключения из состава членов СРО АУ «Лига», в связи с чем, заявление Ермолаевой В.Н. об исключении ее из членов Ассоциации «СРО АУ «Лига» по собственному желанию не может быть рассмотрено Советом Ассоциации до тех пор, пока допущенные Ермолаевой В.Н. нарушения не будут устранены.
Предлагается рассмотреть вопрос об исключении Ермолаевой В.Н. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве, не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.
Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:

«Исключить с 21.06.2021 г. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок, гр. Ермолаеву Валентину Николаевну (паспорт гр. РФ: данные изъяты; адрес регистрации: данные изъяты).

Настоящее решение вступает в силу с даты его принятия».

Голосовали: «За» - единогласно; «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
	По третьему вопросу повестки дня:

«Об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» Лыженкова С.Н.»


Выступила Воронина И.В., и сообщила следующее:

В период с 19.01.2021 г по 12.02.2021 г. (продлен до 15.03.2021 г.) Комиссией по надзору за деятельностью арбитражных управляющих проведена внеплановая проверка деятельности Лыженкова С.Н. на предмет соблюдения им требований действующего законодательства и внутренних документов СРО АУ «Лига».

Совету Ассоциации представлены материалы внеплановой проверки № 11/2021 (Заключение Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 15.03.2021г.; Протокол Заседания Дисциплинарного комитета от 15.04.2021г.) арбитражного управляющего Лыженкова С.Н. для рассмотрения вопроса об исключении его из состава членов за нарушение условий членства и нарушение требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закона о банкротстве) в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве, не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.

Согласно копии Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 15.03.2021 г., в деятельности арбитражного управляющего Лыженкова С.Н. установлены признаки нарушения требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по заключению договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего.

Согласно копии протокола Дисциплинарного комитета от 15.04.2021 г., действия (бездействие) арбитражного управляющего Лыженкова С.Н. признаны несоответствующими требованиям п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по заключению обязательного договора страхования ответственности арбитражного управляющего.

За допущенные нарушения в отношении Лыженкова С.Н. применена мера дисциплинарного воздействия в виде исключения из состава членов СРО АУ «Лига».

На дату заседания Совета Ассоциации от Лыженкова С.Н. в адрес СРО АУ «Лига» жалоба на протокол заседания Дисциплинарного комитета от 15.04.2021 г. не поступила. 

19.04.2021 г. Лыженкову С.Н. направлено сопроводительное письмо (исх. № 4477 от 15.04.2021 г.) о применении в отношении него мер дисциплинарного воздействия по результатам рассмотрения на заседании Дисциплинарного комитета от 15.04.2021 г. Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 15.03.2021 г. 

В целях подтверждения устранения фактов нарушения требований  п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», выразившихся в неисполнении обязанности по заключению обязательного договора страхования ответственности арбитражного управляющего, Лыженкову С.Н. было предложено представить отсутствующие сведения в срок не позднее 07.05.2021 г.  

По состоянию на дату заседания Совета Ассоциации запрашиваемые сведения от Лыженкова С.Н. не поступили.

Поскольку исключение арбитражного управляющего из состава членов СРО за нарушения действующего законодательства, носящие устранимый характер, но не устраненные в установленный СРО срок, является препятствием для приобретения членства в СРО АУ в течение трех лет, а допущенное Лыженковым С.Н. нарушение требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», носит устранимый характер, то 18.05.2021 г. Советом Ассоциации СРО АУ «Лига» (протокол № 352/СП/2021) принято решение предоставить Лыженкову С.Н. дополнительную возможность устранения допущенного им нарушения в срок до 15.06.2021 г., а заседание Совета Ассоциации по рассмотрению вопроса об исключении Лыженкова С.Н. из состава членов СРО АУ «Лига» назначить на 17.06.2021 г.

В целях подтверждения устранения фактов нарушения требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», выразившихся в неисполнении обязанности по заключению обязательного договора страхования ответственности арбитражного управляющего, Лыженкову С.Н. было предложено представить отсутствующие сведения в срок не позднее 15.06.2021 г.  
В связи с отсутствием кворума по состоянию на 17.06.2021 г. Советом Ассоциации СРО АУ «Лига» (протокол № 359/СП/2021 от 17.06.2021 г.) заседание по рассмотрению вопроса об исключении Лыженкова С.Н. из состава членов СРО АУ «Лига» отложено на 21.06.2021 г. 
На дату заседания 21.06.2021 г. Совета Ассоциации Лыженковым С.Н. в адрес СРО АУ «Лига» документы и сведения, подтверждающие надлежащее исполнение обязанности по заключению договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего на период с 11.07.2020 г. по настоящее время не представлены.

Согласно п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве условиями членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих являются также наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного страхования ответственности, отвечающего установленным статьей 24.1 настоящего Федерального закона требованиям, внесение членом саморегулируемой организации установленных ею взносов, в том числе взносов в компенсационный фонд саморегулируемой организации.
Согласно п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в период членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих арбитражный управляющий обязан соответствовать установленным саморегулируемой организацией в соответствии с пунктами 2 - 4 настоящей статьи условиям членства в ней. Порядок подтверждения соответствия арбитражного управляющего условиям членства в саморегулируемой организации устанавливается саморегулируемой организацией.

Член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируемой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответствия. 

Согласно п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» неисполнение обязанностей, предусмотренных действующим законодательством, Уставом и внутренними документами Ассоциации, является нарушением условий членства и является основанием для применения в отношении члена Ассоциации мер ответственности.
Таким образом, неисполнение арбитражным управляющим обязанности по представлению в адрес СРО АУ «Лига» договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего за причинение убытков лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве, неисполнение обязанности по своевременной оплате членских взносов является нарушением условий членства в СРО АУ «Лига», предусмотренных п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига».

На основании изложенного, следует, что Лыженковым С.Н. нарушены требования п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве; допущенные нарушения не устранены Лыженковым С.Н. в установленный саморегулируемой организацией срок.

Предлагается рассмотреть вопрос об исключении Лыженкова С.Н. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве, не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:

«Исключить с 21.06.2021 г. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок, гр. Лыженкова Сергея Николаевича (паспорт гр. РФ: данные изъяты; адрес регистрации: данные изъяты).

Настоящее решение вступает в силу с даты его принятия».

Голосовали: «За» - единогласно; «Против» - нет; «Воздержался» - нет.

	Председатель Совета Ассоциации


	_________________/И.В. Воронина/

	Секретарь на заседании 


	________________ /А.С. Легостаев/
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