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АССОЦИАЦИЯ

«саморегулируемая организация

арбитражных управляющих  «Лига»

(СРО АУ «Лига»)

Единый государственный реестр саморегулируемых организаций

регистрационный № 0021 от 18 ноября 2004 года

юридический/почтовый адрес: 440026, г. Пенза, ул. Володарского,9

ОГРН 1045803007326; ИНН/КПП 5836140708/583601001

Телефон:   (8412) 66-08-18; 56-33-17; Телефакс:  (8412) 56-22-25

Эл. почта: 2_liga.ru@list.ru; Сайт: http://лигасро.рф/



ПРОТОКОЛ

 ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА АССОЦИАЦИИ № 288/СП/2020
Дата проведения заседания: 30.01.2020 г.

Место проведения заседания Совета Ассоциации: г. Пенза, ул. Володарского, д. 9

Время начала заседания: 14 час. 00 мин.

Время окончания заседания: 14 час. 30 мин.

На заседании Совета Ассоциации приняли участие следующие члены Совета Ассоциации:

1. Воронина Ирина Владимировна

2. Легостаев Алексей Сергеевич

3. Михайлина Елена Юрьевна

4. Глазомицкая Ольга Владимировна

5. Кармеева Альбина Абдулхаковна

6. Гаффанов Флит Загитович
7. Червяков Вадим Юрьевич
В заседании приняло участие более половины членов Совета Ассоциации.

Совет Ассоциации правомочен принимать решения по вопросам повестки дня.

Председательствующий на собрании: Председатель Совета Ассоциации Воронина И.В.

Секретарь на заседании Совета Ассоциации: Легостаев А.С.
Повестка дня заседания Совета Ассоциации:

1. Об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» Брюнина В.В.
2. Об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» Жезловой Ю.А.

3. Об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» Литовченко А.А.
	По первому вопросу повестки дня:

«Об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» Брюнина В.В.»


Выступила Воронина И.В., и сообщила следующее:

1. В адрес СРО АУ «Лига», на имя Председателя Совета Ассоциации, поступило заявление от гр. Брюнина В.В. (исх. № б/н от 13.11.2019 г.; вх. № 6964 от 14.11.2019 г.) об исключении из состава членов СРО АУ «Лига». 
Согласно п. 7.4 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» выход члена из состава Ассоциации осуществляется путем подачи письменного заявления на имя Председателя Совета Ассоциации.

Не позднее 6 (Шести) месяцев после подачи членом Ассоциации заявления о выходе из состава Ассоциации, член Ассоциации обязан решить все организационные и финансовые вопросы, в том числе погасить имеющуюся задолженность по членским взносам и штрафным санкциям, примененным Ассоциацией.

Советом Ассоциации после решения вышеперечисленных вопросов принимается решение об исключении заявителя из состава Ассоциации.

Член Ассоциации, не выполняющий или ненадлежащим образом выполняющий свои обязанности, положения Устава, внутренних документов Ассоциации, либо нарушивший принятые на себя обязательства перед Ассоциацией, в случае неуплаты в установленные сроки вступительных членских или обязательных для членов Ассоциации взносов, а также препятствующий своими действиями или бездействием нормальной деятельности Ассоциации, может быть исключен из нее по решению Совета Ассоциации.
В связи с тем, что на дату поступления в адрес СРО АУ «Лига» заявления Брюнина В.В. об исключении его из состава членов СРО АУ «Лига» Брюниным В.В. не были представлены документы, подтверждающие его соответствие условиям членства в СРО АУ «Лига» (сведения об отсутствии судимости и об отсутствии дисквалификации); документы, подтверждающие исполнение обязанности по ежегодному повышению квалификации арбитражного управляющего; не погашена задолженность по членским взносам перед СРО АУ «Лига»; своевременно не представлена отчетность по проведению процедур банкротства, вопрос о рассмотрении заявления Брюнина В.В. был отложен. 

На дату поступления в адрес СРО АУ «Лига» заявления Брюнина В.В. об исключении его из состава членов СРО АУ «Лига» Комиссией по надзору за деятельностью арбитражных управляющих принято решение о проведении внеплановой проверки деятельности Брюнина В.В. (протокол от 13.11.2019 г.) на предмет соблюдения им требований действующего законодательства и внутренних документов СРО АУ «Лига» в части надлежащего исполнения вышеуказанных обязанностей. 
Совету Ассоциации представлены материалы внеплановой проверки № 144/2019 (Заключение Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 29.11.2019г.; Протокол Заседания Дисциплинарного комитета от 30.12.2019г.) арбитражного управляющего Брюнина В.В. для рассмотрения вопроса об исключении его из состава членов за нарушение условий членства и нарушение требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закона о банкротстве) в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.

Согласно копии Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 29.11.2019 г. в деятельности арбитражного управляющего Брюнина В.В. установлены признаки нарушения требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по представлению в адрес СРО АУ «Лига» сведений, подтверждающих отсутствие у него судимости за совершение умышленного преступления; требований приказа Министерства экономического развития РФ от 26.12.2013 г. № 786 в части неисполнения обязанности по прохождению в 2018 г. и в 2019 г. обучения по программе повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих, утвержденной СРО АУ «Лига»; требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига», п. 4.2 Положения «О членстве» в части неисполнения обязанности по своевременной оплате членских взносов; требований п. 1.5, п. 1.7, п. 3.4 Положения «О порядке подготовки и предоставления отчетов арбитражными управляющими - членами НП «МР АПАУ «Лига» (далее – Положения о порядке подготовки и предоставления отчетов) в части неисполнения обязанности по представлению в адрес СРО АУ «Лига» отчетности конкурсного управляющего ТСЖ «Дубрава».

Согласно копии протокола Дисциплинарного комитета от 30.12.2019 г. действия (бездействие) арбитражного управляющего Брюнина В.В. признаны несоответствующими требованиям п. 1.5, п. 1.7, п. 3.4 Положения о порядке подготовки и предоставления отчетов в части ненадлежащего исполнения обязанности по представлению в адрес СРО АУ «Лига» отчетности конкурсного управляющего ТСЖ «Дубрава»; требованиям приказа Минэкономразвития России от 26.12.2013 г. № 786 в части неисполнения обязанности по прохождению в 2018 г. и в 2019 г. обучения по программе повышения уровня профессиональной подготовки арбитражных управляющих, утвержденной СРО АУ «Лига».

За допущенные нарушения в отношении Брюнина В.В. применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения.

Действия (бездействие) арбитражного управляющего Брюнина В.В. признаны несоответствующими требованиям п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига», п. 4.2 Положения «О членстве» (далее – Положения о членстве) в части неисполнения обязанности по своевременной оплате членских взносов.

За допущенное нарушение в отношении Брюнина В.В. применена мера дисциплинарного воздействия в виде исключения из состава членов СРО АУ «Лига».
В соответствии с п. 7 ст. 10 Федерального закона № 315-ФЗ от 01.12.2007 г. «О саморегулируемых организациях» решения органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов саморегулируемой организации мер дисциплинарного воздействия, за исключением решения, предусмотренного п. 4 ч. 4 настоящей статьи, могут быть обжалованы членами саморегулируемой организации в постоянно действующий коллегиальный орган управления саморегулируемой организации в сроки, установленные саморегулируемой организацией.
Согласно п. 3.9 Положения «О Дисциплинарном комитете», утвержденного Общим собранием членов СРО АУ «Лига» 23.08.2019г., решение Дисциплинарного комитета может быть обжаловано в Совет Ассоциации в десятидневный срок с момента получения копии протокола Дисциплинарного комитета.
На дату заседания Совета Ассоциации от Брюнина В.В. в адрес СРО АУ «Лига» жалоба на протокол заседания Дисциплинарного комитета от 30.12.2019 г. не поступила. 

Согласно материалам внеплановой проверки № 144/2019, 13.11.2019 г. в адрес Брюнина В.В. (на электронную почту: bankrot58@yandex.ru, согласованную СРО АУ «Лига» с Брюниным В.В. для направления корреспонденции) направлен запрос-уведомление (исх. № 8459) о необходимости представить в адрес СРО АУ «Лига» документы, необходимые для проведения внеплановой проверки, а также о необходимости произвести оплату задолженности по членским взносам в размере 106 000 (ста шести тысяч) рублей.

Часть запрашиваемых документов была представлена Брюниным В.В. на электронную почту СРО АУ «Лига» на дату заседания 29.11.2019 г. Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих, однако, меры, направленные на погашение задолженности по членским взносам, приняты не были.

02.12.2019 г. на электронную почту Брюнина В.В. (по адресу: bankrot58@yandex.ru), а также 03.12.2019 г. по адресу: 440018, г. Пенза, ул. Карпинского, 133 (согласованному СРО АУ «Лига» с Брюниным В.В. для направления почтовой корреспонденции) в адрес Брюнина В.В. направлено уведомление (исх. № 9167 от 02.12.2019 г.) о направлении материалов внеплановой проверки № 144/2019 в Дисциплинарный комитет для решения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия.
На дату заседания 30.12.2019 г. Дисциплинарного комитета Брюниным В.В. представлены дополнительные документы по запросу от 13.11.2019 г. № 8459, однако, меры, направленные на погашение задолженности по членским взносам, приняты не были.

30.12.2019 г. на электронную почту Брюнина В.В. (по адресу: bankrot58@yandex.ru), а также по адресу: 440018, г. Пенза, ул. Карпинского, 133 Брюнину В.В. направлено сопроводительное письмо (исх. № 10116 от 30.12.2019 г.) о применении в отношении него мер дисциплинарного воздействия по результатам рассмотрения на заседании Дисциплинарного комитета от 30.12.2019 г. Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 29.11.2019 г., а также о необходимости погасить задолженность по членским взносам перед СРО АУ «Лига» в размере 108 000 (ста восьми тысяч) рублей в срок до 10.01.2020 г. 

Согласно отчету об отслеживании почтового отправления № 44002634473193, корреспонденция, направленная в адрес Брюнина В.В. 30.12.2019 г. прибыла в место вручения 03.01.2020 г., однако не получена адресатом по состоянию на дату заседания Совета Ассоциации. 

Уклонение от получения адресатом почтовой корреспонденции не является основанием для признания его уведомления ненадлежащим, кроме того, уведомление о необходимости погасить задолженность по членским взносам перед СРО АУ «Лига» в размере 108 000 (ста восьми тысяч) рублей в срок до 10.01.2020 г. было направлено в адрес Брюнина В.В. иным способом (по адресу электронной почты), обеспечивающим его доставку в течение пяти рабочих дней с даты его направления.  

Таким образом, уведомление о необходимости погасить задолженность по членским взносам перед СРО АУ «Лига» в размере 108 000 (ста восьми тысяч) рублей в срок до 10.01.2020 г. было надлежащим образом направлено в адрес Брюнина В.В.
На дату заседания 29.01.2020 г. Совета Ассоциации Брюниным В.В. обязанность по погашению задолженности по членским взносам перед СРО АУ «Лига» не исполнена, сведения о принятии мер, направленных на погашение задолженности по членским взносам, в адрес СРО АУ «Лига» не представлены.
Таким образом, на дату заседания 29.01.2020 г. Совета Ассоциации обстоятельства, препятствующие добровольному выходу из состава членов СРО АУ «Лига» Брюниным В.В. не устранены.
Согласно п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закона о банкротстве) условиями членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих являются также наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного страхования ответственности, отвечающего установленным статьей 24.1 настоящего Федерального закона требованиям, внесение членом саморегулируемой организации установленных ею взносов, в том числе взносов в компенсационный фонд саморегулируемой организации.
Согласно п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в период членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих арбитражный управляющий обязан соответствовать установленным саморегулируемой организацией в соответствии с пунктами 2 - 4 настоящей статьи условиям членства в ней. Порядок подтверждения соответствия арбитражного управляющего условиям членства в саморегулируемой организации устанавливается саморегулируемой организацией.
Член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируемой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответствия. 
Согласно п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» члены Ассоциации обязаны своевременно вносить периодические и целевые взносы, размер которых определяется постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации.
Неисполнение обязанностей, предусмотренных действующим законодательством, Уставом и внутренними документами Ассоциации, является нарушением условий членства и является основанием для применения в отношении члена Ассоциации мер ответственности.
Таким образом, неисполнение арбитражным управляющим обязанности по своевременной оплате членских взносов является нарушением условий членства в СРО АУ «Лига», предусмотренных п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига».

На основании изложенного, следует, что Брюниным В.В. нарушены требования п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве; допущенные нарушения не устранены Брюниным В.В. в установленный саморегулируемой организацией срок.
Предлагается рассмотреть вопрос об исключении Брюнина В.В. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве, не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.
2. Согласно п. 3.11 Положения «О Дисциплинарном комитете» наличие у члена Ассоциации трех дисциплинарных наказаний в течение одного года с даты наложения первого из них может служить основанием для обращения Дисциплинарного комитета в Совет Ассоциации с рекомендацией об исключении его из состава членов Ассоциации.
Согласно п. 3.12 Положения «О Дисциплинарном комитете» дисциплинарное наказание снимается с члена Ассоциации по истечении года с даты привлечения его к дисциплинарной ответственности.
На рассмотрение Совету Ассоциации СРО АУ «Лига» представлены материалы внеплановых проверок деятельности Брюнина В.В. № 15/2019, № 16/2019, № 17/2019, № 18/2019, № 19/2019. 
Согласно материалам внеплановой проверки Брюнина В.В. № 15/2019 (протокол заседания Дисциплинарного комитета по делу № А49-4696/2014 от 30.05.2019 г.) действия (бездействие) арбитражного управляющего Брюнина В.В. признаны несоответствующими требованиям п. 1.5, п. 3.4 Положения о порядке подготовки и предоставления отчетов в части непредставления в адрес СРО АУ «Лига» отчетов конкурсного управляющего МУП «Жилкомсервис города Беднодемьяновска» о своей деятельности и ходе процедуры конкурсного производства, отчетов об использовании денежных средств должника в ходе процедуры конкурсного производства, протоколов собраний кредиторов должника; требованиям п. 4.2 Положения «О членстве» в части непредставления ответа на запрос о предоставлении документов и сведений, необходимых для проведения внеплановой проверки.
За допущенные нарушения в отношении Брюнина В.В. применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения.
Согласно материалам внеплановой проверки Брюнина В.В. № 16/2019 (протокол заседания Дисциплинарного комитета по делу № А49-8476/2016 от 30.05.2019 г.) действия (бездействие) арбитражного управляющего Брюнина В.В. признаны несоответствующими требованиям п. 1.5, п. 3.4 Положения о порядке подготовки и предоставления отчетов в части непредставления в адрес СРО АУ «Лига» отчетов конкурсного управляющего ТСЖ «Дубрава» о своей деятельности и ходе процедуры конкурсного производства, отчетов об использовании денежных средств должника в ходе процедуры конкурсного производства, протоколов собраний кредиторов должника; требованиям п. 4.2 Положения «О членстве» в части непредставления ответа на запрос о предоставлении документов и сведений, необходимых для проведения внеплановой проверки.
За допущенные нарушения в отношении Брюнина В.В. применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения.
Согласно материалам внеплановой проверки Брюнина В.В. № 17/2019 (протокол заседания Дисциплинарного комитета по делу № А49-13007/2015 от 30.05.2019 г.) действия (бездействие) арбитражного управляющего Брюнина В.В. признаны несоответствующими требованиям п. 1.5, п. 3.4 Положения о порядке подготовки и предоставления отчетов в части непредставления в адрес СРО АУ «Лига» отчетов конкурсного управляющего ООО «АльфаЦентр» о своей деятельности и ходе процедуры конкурсного производства, отчетов об использовании денежных средств должника в ходе процедуры конкурсного производства, протоколов собраний кредиторов должника; требованиям п. 4.2 Положения «О членстве» в части непредставления ответа на запрос о предоставлении документов и сведений, необходимых для проведения внеплановой проверки.
За допущенные нарушения в отношении Брюнина В.В. применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения.
Согласно материалам внеплановой проверки Брюнина В.В. № 18/2019 (протокол заседания Дисциплинарного комитета по делу № А49-2345/2010 от 30.05.2019 г.) действия (бездействие) арбитражного управляющего Брюнина В.В. признаны несоответствующими требованиям п. 1.5, п. 3.4 Положения о порядке подготовки и предоставления отчетов в части непредставления в адрес СРО АУ «Лига» отчетов конкурсного управляющего ИП Путиловой Р.В. о своей деятельности и ходе процедуры конкурсного производства, отчетов об использовании денежных средств должника в ходе процедуры конкурсного производства, протоколов собраний кредиторов должника; требованиям п. 4.2 Положения «О членстве» в части непредставления ответа на запрос о предоставлении документов и сведений, необходимых для проведения внеплановой проверки.
За допущенные нарушения в отношении Брюнина В.В. применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения.
В настоящее время вышеуказанные дисциплинарные наказания в виде предупреждений не сняты с Брюнина В.В. в связи с истечением срока действия либо досрочно, Брюниным В.В. не оспаривались, по иным основаниям не отменены. 
Таким образом, за период с 30.05.2019 г. по настоящее время (т.е. менее одного года) на Брюнина В.В. наложено четыре дисциплинарных взыскания в виде предупреждения, что, в соответствии с п. 3.11 Положения «О Дисциплинарном комитете», является основанием для рассмотрения вопроса об исключении Брюнина В.В. из состава членов СРО АУ «Лига».
Согласно материалам внеплановой проверки Брюнина В.В. № 19/2019 (протокол заседания Дисциплинарного комитета от 30.05.2019 г.) действия (бездействие) арбитражного управляющего Брюнина В.В. признаны несоответствующими требованиям п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига», п. 4.2 Положения «О членстве», п. 5.1 Положения «О членских взносах» в части неисполнения обязанности по своевременной оплате членских взносов; требованиям п. 4.2 Положения «О членстве» в части непредставления ответа на запрос о предоставлении документов и сведений, необходимых для проведения внеплановой проверки
За допущенные нарушения в отношении Брюнина В.В. применена мера дисциплинарного воздействия в виде исключения из состава членов СРО АУ «Лига».
09.07.2019 г. Советом Ассоциации рассмотрены материалы внеплановой проверки Брюнина В.В. №19/2019. Советом Ассоциации принято решение (протокол № 258/СП/2019) не исключать Брюнина В.В. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с представлением им в адрес СРО АУ «Лига» гарантии исполнения возложенной на него обязанности по погашению задолженности по членским взносам.

Данное обстоятельство свидетельствует о недобросовестности действий (бездействия) Брюнина В.В., выразившихся в неисполнении обязанности по оплате задолженности по членским взносам перед СРО АУ «Лига».

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:

 «Исключить с 30.01.2020 г. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок, гр. Брюнина Виктора Владимировича (паспорт гр. РФ: данные изъяты ).

Настоящее решение вступает в силу с даты его принятия».
Голосовали: «За» - единогласно; «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
	По второму вопросу повестки дня:

«Об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» Жезловой Ю.А.»


Выступила Воронина И.В., и представила участникам заседания Совета Ассоциации информацию о несоответствии члена СРО АУ «Лига» Жезловой Юлианны Александровны требованиям действующего законодательства и внутренних документов СРО АУ «Лига», выявленном по результатам плановой проверки, проведенной СРО АУ «Лига».

Совету Ассоциации представлены материалы плановой проверки (Заключение Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 29.11.2019 г.; Протокол Заседания Дисциплинарного комитета от 30.12.2019 г.) деятельности арбитражного управляющего Жезловой Ю.А. для рассмотрения вопроса об исключении ее из состава членов за нарушение условий членства и нарушение требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 2 ст. 20.1, п. 2 ст. 20, п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве, не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.
Согласно копии Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 29.11.2019 г. в деятельности арбитражного управляющего Жезловой Ю.А. установлены признаки нарушения требований п. 2 ст. 20.1, п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по своевременной профессиональной переподготовке; требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по предоставлению сведений об отсутствии судимости и дисквалификации; требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по заключению договора страхования ответственности арбитражного управляющего.
Согласно копии протокола Дисциплинарного комитета от 30.12.2019 г. действия (бездействие) арбитражного управляющего Жезловой Ю.А. признаны несоответствующими требованиям п. 2 ст. 20.1, п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по своевременной профессиональной переподготовке; требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по предоставлению сведений об отсутствии судимости и дисквалификации; требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по заключению договора страхования ответственности арбитражного управляющего.
За допущенные нарушения в отношении Жезловой Ю.А. применена мера дисциплинарного воздействия в виде исключения из состава членов СРО АУ «Лига».
В соответствии с п. 7 ст. 10 Федерального закона № 315-ФЗ от 01.12.2007 г. «О саморегулируемых организациях» решения органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов саморегулируемой организации мер дисциплинарного воздействия, за исключением решения, предусмотренного п. 4 ч. 4 настоящей статьи, могут быть обжалованы членами саморегулируемой организации в постоянно действующий коллегиальный орган управления саморегулируемой организации в сроки, установленные саморегулируемой организацией.
Согласно п. 3.9 Положения «О Дисциплинарном комитете», утвержденного Общим собранием членов СРО АУ «Лига» 23.08.2019г., решение Дисциплинарного комитета может быть обжаловано в Совет Ассоциации в десятидневный срок с момента получения копии протокола Дисциплинарного комитета.
На дату заседания Совета Ассоциации от Жезловой Ю.А. в адрес СРО АУ «Лига» жалоба на протокол заседания Дисциплинарного комитета от 30.12.2019 г. не поступила. 

Согласно материалам плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Жезловой Ю.А., 07.11.2019 г. в адрес Жезловой Ю.А. (на электронную почту: panie-zhezlova@yandex.ru, согласованную СРО АУ «Лига» с Жезловой Ю.А. для направления корреспонденции) направлен запрос-уведомление (исх. № 8302) о необходимости представить в адрес СРО АУ «Лига» документы, необходимые для проведения внеплановой проверки, среди которых: 
- справка об отсутствии наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления;
- справка об отсутствии судимости за совершение умышленного преступления;
- свидетельство о повторной сдаче теоретического экзамена по программе подготовки арбитражных управляющих;
- договор обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего за причинение убытков лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве.

На дату заседания 29.11.2019 г. Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Жезловой Ю.А. запрашиваемые документы в адрес СРО АУ «Лига» не представлены.
03.12.2019 г. на электронную почту Жезловой Ю.А. (по адресу: panie-zhezlova@yandex.ru), а также по адресу: 344000, г. Ростов-на-Дону, ул. Коралловая, 30 (согласованному СРО АУ «Лига» с Жезловой Ю.А. для направления почтовой корреспонденции) в адрес Жезловой Ю.А. направлено уведомление (исх. № 9168 от 02.12.2019 г.) о направлении материалов плановой проверки ее деятельности в Дисциплинарный комитет для решения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия.

На дату заседания 30.12.2019 г. Дисциплинарного комитета Жезловой Ю.А. документы по запросу от 07.11.2019 г. № 8302 в адрес СРО АУ «Лига» не представлены.
30.12.2019 г. на электронную почту Жезловой Ю.А. (по адресу: panie-zhezlova@yandex.ru), а также по адресу: 344000, г. Ростов-на-Дону, ул. Коралловая, 30 Жезловой Ю.А. направлено сопроводительное письмо (исх. № 10118 от 30.12.2019 г.) о применении в отношении нее мер дисциплинарного воздействия по результатам рассмотрения на заседании Дисциплинарного комитета от 30.12.2019 г. Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 29.11.2019 г., а также о необходимости представить в адрес СРО АУ «Лига» ранее запрошенные документы (в соответствии с запросом от 07.11.2019 г. № 8302) в срок до 10.01.2020 г.

Согласно отчету об отслеживании почтового отправления № 44002634473254, корреспонденция, направленная в адрес Жезловой Ю.А. 30.12.2019 г. прибыла в место вручения 05.01.2020 г., однако не получена адресатом по состоянию на дату заседания Совета Ассоциации. 

Уклонение от получения адресатом почтовой корреспонденции не является основанием для признания его уведомления ненадлежащим, кроме того, уведомление о необходимости представить в адрес СРО АУ «Лига» ранее запрошенные документы (в соответствии с запросом от 07.11.2019 г. № 8302) в срок до 10.01.2020 г. было направлено в адрес Жезловой Ю.А. иным способом (по адресу электронной почты), обеспечивающим его доставку в течение пяти рабочих дней с даты его направления.  

Таким образом, уведомление о необходимости представить в адрес СРО АУ «Лига» ранее запрошенные документы (в соответствии с запросом от 07.11.2019 г. № 8302) в срок до 10.01.2020 г. было надлежащим образом направлено в адрес Жезловой Ю.А.
На дату заседания 29.01.2020 г. Совета Ассоциации Жезловой Ю.А. обязанность по представлению в адрес СРО АУ «Лига» справки об отсутствии наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления, справки об отсутствии судимости за совершение умышленного преступления, свидетельства о повторной сдаче теоретического экзамена по программе подготовки арбитражных управляющих, договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего за причинение убытков лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве не исполнена.
Согласно п. 2 ст. 20.1 Закона о банкротстве арбитражный управляющий, не исполнявший обязанностей арбитражного управляющего в деле о банкротстве более трех лет подряд, обязан сдать повторно теоретический экзамен по программе подготовки арбитражных управляющих.
Согласно п. 2 ст. 20 Закона о банкротстве саморегулируемая организация арбитражных управляющих устанавливает следующие обязательные условия членства в этой организации:
- сдача теоретического экзамена по программе подготовки арбитражных управляющих;

- отсутствие наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления;

- отсутствие судимости за совершение умышленного преступления.

Согласно п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве условиями членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих являются также наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного страхования ответственности, отвечающего установленным статьей 24.1 настоящего Федерального закона требованиям, внесение членом саморегулируемой организации установленных ею взносов, в том числе взносов в компенсационный фонд саморегулируемой организации.
Согласно п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в период членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих арбитражный управляющий обязан соответствовать установленным саморегулируемой организацией в соответствии с пунктами 2 - 4 настоящей статьи условиям членства в ней. Порядок подтверждения соответствия арбитражного управляющего условиям членства в саморегулируемой организации устанавливается саморегулируемой организацией.
Член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируемой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответствия. 
Согласно п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» неисполнение обязанностей, предусмотренных действующим законодательством, Уставом и внутренними документами Ассоциации, является нарушением условий членства и является основанием для применения в отношении члена Ассоциации мер ответственности.
Таким образом, неисполнение арбитражным управляющим обязанности по представлению в адрес СРО АУ «Лига» справки об отсутствии наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления, справки об отсутствии судимости за совершение умышленного преступления, свидетельства о повторной сдаче теоретического экзамена по программе подготовки арбитражных управляющих, договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего за причинение убытков лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве является нарушением условий членства в СРО АУ «Лига», предусмотренных п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига».

На основании изложенного, следует, что Жезловой Ю.А. нарушены требования п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 2 ст. 20.1, п. 2 ст. 20, п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве; допущенные нарушения не устранены Жезловой Ю.А. в установленный саморегулируемой организацией срок.

Предлагается рассмотреть вопрос об исключении Жезловой Ю.А. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 2 ст. 20.1, п. 2 ст. 20, п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве, не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:

 «Исключить с 30.01.2020 г. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 2 ст. 20.1, п. 2 ст. 20, п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок, гр. Жезлову Юлианну Александровну (паспорт гр. РФ: данные изъяты ).

Настоящее решение вступает в силу с даты его принятия».
Голосовали: «За» - единогласно; «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
	По третьему вопросу повестки дня:

«Об исключении из состава членов СРО АУ «Лига» Литовченко А.А.»


1. Выступила Воронина И.В., и представила участникам заседания Совета Ассоциации информацию о несоответствии члена СРО АУ «Лига» Литовченко Александра Александровича требованиям действующего законодательства и внутренних документов СРО АУ «Лига», выявленном по результатам плановой проверки, проведенной СРО АУ «Лига».

Совету Ассоциации представлены материалы плановой проверки (Заключение Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 29.11.2019 г.; Протокол Заседания Дисциплинарного комитета от 30.12.2019 г.) деятельности арбитражного управляющего Литовченко А.А. для рассмотрения вопроса об исключении его из состава членов за нарушение условий членства и нарушение требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным в соответствии с п. 2 ст. 20, п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.
Согласно копии Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 29.11.2019 г. в деятельности арбитражного управляющего Литовченко А.А. установлены признаки нарушения требований п. 3.11 Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих» в части ненадлежащего исполнения обязанности по представлению в адрес СРО АУ «Лига» сведений, запрашиваемых в рамках плановой проверки; требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по предоставлению сведений об отсутствии судимости и дисквалификации; требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по заключению договора страхования ответственности арбитражного управляющего; требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по своевременной оплате членских взносов.
Согласно копии протокола Дисциплинарного комитета от 30.12.2019 г. действия (бездействие) арбитражного управляющего Литовченко А.А. признаны несоответствующими требованиям п. 3.11 Положения «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих» в части ненадлежащего исполнения обязанности по представлению в адрес СРО АУ «Лига» сведений, запрашиваемых в рамках плановой проверки; требованиям п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве неисполнения обязанности по заключению договора страхования ответственности арбитражного управляющего на период с 03.06.2018г. по 26.08.2018г.

За допущенные нарушения в отношении Литовченко А.А. применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения.

Действия (бездействие) арбитражного управляющего Литовченко А.А. признаны несоответствующими требованиям п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по заключению договора страхования ответственности арбитражного управляющего на период с 26.08.2019 г. по настоящее время; требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в части неисполнения обязанности по предоставлению сведений об отсутствии судимости и дисквалификации; требованиям п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации, п. 4.2 Положения «О членстве» в части неисполнения обязанности по оплате членских взносов.
За допущенные нарушения в отношении Литовченко А.А. применена мера дисциплинарного воздействия в виде исключения из состава членов СРО АУ «Лига».
В соответствии с п. 7 ст. 10 Федерального закона № 315-ФЗ от 01.12.2007 г. «О саморегулируемых организациях» решения органа по рассмотрению дел о применении в отношении членов саморегулируемой организации мер дисциплинарного воздействия, за исключением решения, предусмотренного п. 4 ч. 4 настоящей статьи, могут быть обжалованы членами саморегулируемой организации в постоянно действующий коллегиальный орган управления саморегулируемой организации в сроки, установленные саморегулируемой организацией.
Согласно п. 3.9 Положения «О Дисциплинарном комитете», утвержденного Общим собранием членов СРО АУ «Лига» 23.08.2019г., решение Дисциплинарного комитета может быть обжаловано в Совет Ассоциации в десятидневный срок с момента получения копии протокола Дисциплинарного комитета.
На дату заседания Совета Ассоциации от Литовченко А.А. в адрес СРО АУ «Лига» жалоба на протокол заседания Дисциплинарного комитета от 30.12.2019 г. не поступила. 

Согласно материалам плановой проверки деятельности арбитражного управляющего Жезловой Литовченко А.А., 07.11.2019 г. в адрес Литовченко А.А. (на электронную почту: litovec@bk.ru, согласованную СРО АУ «Лига» с Литовченко А.А. для направления корреспонденции) направлен запрос-уведомление (исх. № А11-10014/2012) о необходимости произвести оплату задолженности по членским взносам в размере 124 000 (ста двадцати четырех тысяч) рублей, а также представить в адрес СРО АУ «Лига» документы, необходимые для проведения внеплановой проверки, среди которых: 

- отчет конкурсного управляющего ООО «Алекс-Агро» о ходе конкурсного производства, подготовленный на последнюю отчетную дату;

- отчет конкурсного управляющего ООО «Алекс-Агро» об использовании денежных средств должника, подготовленный на последнюю отчетную дату;

- справка об отсутствии наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления;
- справка об отсутствии судимости за совершение умышленного преступления;
- договоры обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего за причинение убытков лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве на периоды 03.06.2018 г. – 26.08.2018 г., 26.08.2019 г. – настоящее время.
На дату заседания 29.11.2019 г. Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих Литовченко А.А. запрашиваемые документы в адрес СРО АУ «Лига» не представлены; меры, направленные на погашение задолженности по членским взносам, приняты не были.
03.12.2019 г. на электронную почту Литовченко А.А. (по адресу: litovec@bk.ru), а также по адресу: 170100, г. Тверь, ОПС-100, а/я 151 (согласованному СРО АУ «Лига» с Литовченко А.А. для направления почтовой корреспонденции) в адрес Литовченко А.А. направлено уведомление (исх. № А11-10014/2012 от 02.12.2019 г.) о направлении материалов плановой проверки его деятельности в Дисциплинарный комитет для решения вопроса о применении мер дисциплинарного воздействия.

На дату заседания 30.12.2019 г. Дисциплинарного комитета Литовченко А.А. документы по запросу от 07.11.2019 г. № А11-10014/2012 в адрес СРО АУ «Лига» не представлены.
30.12.2019 г. на электронную почту Литовченко А.А. (по адресу: litovec@bk.ru), а также по адресу: 170100, г. Тверь, ОПС-100, а/я 151 Литовченко А.А. направлено сопроводительное письмо (исх. № А11-10014/2012 от 30.12.2019 г.) о применении в отношении него мер дисциплинарного воздействия по результатам рассмотрения на заседании Дисциплинарного комитета от 30.12.2019 г. Заключения Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих от 29.11.2019 г.; о необходимости представить в адрес СРО АУ «Лига» ранее запрошенные документы (в соответствии с запросом от 07.11.2019 г. № А11-10014/2012) в срок до 10.01.2020 г., а также о необходимости погасить задолженность по членским взносам перед СРО АУ «Лига» в размере 124 000 (ста двадцати четырех тысяч) рублей в срок до 10.01.2020 г.
Согласно отчету об отслеживании почтового отправления № 44002634473223, корреспонденция, направленная в адрес Литовченко А.А. 30.12.2019 г. получена адресатом 09.01.2020 г.

Таким образом, уведомление о необходимости представить в адрес СРО АУ «Лига» ранее запрошенные документы (в соответствии с запросом от 07.11.2019 г. № А11-10014/2012) в срок до 10.01.2020 г. и необходимости  погасить задолженность по членским взносам перед СРО АУ «Лига» в размере 124 000 (ста двадцати четырех тысяч) рублей в срок до 10.01.2020 г. было надлежащим образом направлено в адрес Литовченко А.А.
На дату заседания 29.01.2020 г. Совета Ассоциации Литовченко А.А. обязанность по представлению в адрес СРО АУ «Лига» справки об отсутствии наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления, справки об отсутствии судимости за совершение умышленного преступления, договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего за причинение убытков лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве не исполнена; обязанность по погашению задолженности по членским взносам перед СРО АУ «Лига» не исполнена, сведения о принятии мер, направленных на погашение задолженности по членским взносам, в адрес СРО АУ «Лига» не представлены.
Согласно п. 2 ст. 20 Закона о банкротстве саморегулируемая организация арбитражных управляющих устанавливает следующие обязательные условия членства в этой организации:
- отсутствие наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления;

- отсутствие судимости за совершение умышленного преступления.

Согласно п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве условиями членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих являются также наличие у члена саморегулируемой организации договора обязательного страхования ответственности, отвечающего установленным статьей 24.1 настоящего Федерального закона требованиям, внесение членом саморегулируемой организации установленных ею взносов, в том числе взносов в компенсационный фонд саморегулируемой организации.
Согласно п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве в период членства в саморегулируемой организации арбитражных управляющих арбитражный управляющий обязан соответствовать установленным саморегулируемой организацией в соответствии с пунктами 2 - 4 настоящей статьи условиям членства в ней. Порядок подтверждения соответствия арбитражного управляющего условиям членства в саморегулируемой организации устанавливается саморегулируемой организацией.
Член саморегулируемой организации, не соответствующий условиям членства в саморегулируемой организации, исключается из ее членов в течение одного месяца с даты выявления такого несоответствия. 
Согласно п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» члены Ассоциации обязаны своевременно вносить периодические и целевые взносы, размер которых определяется постоянно действующим коллегиальным органом управления Ассоциации.

Неисполнение обязанностей, предусмотренных действующим законодательством, Уставом и внутренними документами Ассоциации, является нарушением условий членства и является основанием для применения в отношении члена Ассоциации мер ответственности.

Таким образом, неисполнение арбитражным управляющим обязанности по представлению в адрес СРО АУ «Лига» справки об отсутствии наказания в виде дисквалификации за совершение административного правонарушения либо в виде лишения права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью за совершение преступления, справки об отсутствии судимости за совершение умышленного преступления, договора обязательного страхования ответственности арбитражного управляющего за причинение убытков лицам, участвующим в деле о банкротстве, и иным лицам в связи с неисполнением или ненадлежащим исполнением возложенных на арбитражного управляющего обязанностей в деле о банкротстве, неисполнение обязанности по своевременной оплате членских взносов является нарушением условий членства в СРО АУ «Лига», предусмотренных п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига».

На основании изложенного, следует, что Литовченко А.А. нарушены требования п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным, п. 2 ст. 20, п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве; допущенные нарушения не устранены Литовченко А.А. в установленный саморегулируемой организацией срок.

Предлагается рассмотреть вопрос об исключении Литовченко А.А. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Закона о банкротстве, п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 2 ст. 20, п. 3 ст. 20 Закона о банкротстве, не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок.
Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:

 «Исключить с 30.01.2020 г. из состава членов СРО АУ «Лига» в связи с нарушением условий членства в СРО АУ «Лига» и нарушением требований п. 5 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», п. 8.2 Устава Ассоциации «СРО АУ «Лига» в части неисполнения обязанности по соответствию условиям членства, установленным п. 2 ст. 20, п. 3 ст. 20 Федерального закона от 26.10.2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», не устраненным в установленный саморегулируемой организацией срок, гр. Литовченко Александра Александровича (паспорт гр. РФ: данные изъяты ).

Настоящее решение вступает в силу с даты его принятия».
Голосовали: «За» - единогласно; «Против» - нет; «Воздержался» - нет.
	Председатель Совета Ассоциации


	_________________/И.В. Воронина/

	Секретарь на заседании 


	________________ /А.С. Легостаев/
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