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ПРОТОКОЛ

 ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ПАРТНЕРСТВА № 1/СП/2012
Дата проведения заседания: 26.04.2012 г.

Место проведения заседания Совета Партнерства: г. Пенза, ул. Володарского, д. 9

Время начала заседания: 09 час. 00 мин.

Время окончания заседания: 10 час. 25 мин.

На заседании Совета Партнерства присутствовали члены Совета Партнерства:

1. Фомин Олег Владимирович

2. Тюгаев Олег Викторович

3. Синячкин Сергей Семенович

4. Скляр Игорь Ефимович

5. Аликов Юрий Павлович

6. Мелехин Александр  Алексеевич

7. Ратников Вячеслав Владимирович

В заседании приняло участие более половины членов Совета Партнерства.

Совет Партнерства правомочен принимать решения по вопросам повестки дня.

Председательствующий на собрании: Фомин О.В.

Секретарь на заседании Совета Партнерства: Тюгаев О.В.
На заседании присутствовал без права голоса по вопросам повестки дня Исполнительный директор Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» - И В.Воронина.
	Повестка дня заседания Совета Партнерства:


1. Утверждение внутренних документов НП «МР АПАУ «Лига»

- Положение о «Порядке ведения реестра арбитражных управляющих – членов НП «МР АПАУ «Лига»;
- Положение «Об архивации и уничтожении документов НП «МР АПАУ «Лига»;
- Положение «Об информационной открытости деятельности НП «МР АПАУ «Лига»;
- Правила учета поступлений, составления, утверждения, внесения изменений и исполнения Сметы НП «МР АПАУ «Лига»;
- Правила проведения стажировки в качестве помощника арбитражного управляющего НП «МР АПАУ «Лига»;
- Положение «О порядке ведения, предоставления и сроков включения сведений в  Единый федеральный реестр сведений о банкротстве  Некоммерческим Партнерством «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига», арбитражными управляющими - членами Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига», организаторами торгов, имеющих аккредитацию при Некоммерческом Партнерстве «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;
- Стандарты (правила) профессиональной деятельности членов НП «МР АПАУ «Лига»;
 - Положение «О порядке аккредитации электронных площадок и операторов электронных площадок, осуществляющих обеспечение проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур банкротства, при Некоммерческом Партнерстве ««Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;
- Положение «О Комиссии по отбору и назначениям членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;
- Положение «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих – членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;
- Положение «О Комиссии по деловой этике и рассмотрению дел о наложении на членов Партнерства мер ответственности»;
- Положение «О порядке подготовки и предоставления отчетов арбитражными управляющими – членами Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига».
2. Об утверждении проектов документов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» для включения вопроса об утверждении в повестку дня Очередного общего собрания членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» следующих документов:

- Положение о членстве в Некоммерческом Партнерстве «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;
- Положение о членских взносах в Некоммерческом Партнерстве «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;
- Положение о Совете Партнерства Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;
- Инвестиционная декларация компенсационного фонда Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;

- Положение «О компенсационном фонде Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;

- Положение «Об открытом конкурсе по выбору управляющей компании для оказания услуг по управлению компенсационным фондом Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;

- Положение «Об открытом конкурсе по выбору специализированного депозитария для оказания услуг по управлению компенсационным фондом Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига».
  3. Об утверждении количественного и персонального состава функционально-специализированных органов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига».

4. О приеме в члены гр. РФ Никулина Андрея Владимировича на основании представленного в адрес Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» заявления о приеме в члены и приложенных документов.

5. Об исключении из состава членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» гр. Балатаевой Зульфии Сергеевны на основании заявления о добровольном выходе из членства.

6. О предоставлении отсрочки оплаты задолженности по членским взносам на основании поступивших заявлений членов Партнерства гр. Ивановой Татьяны Николаевны и гр. Покшина Василия Васильевича.

7. Об отстранении от исполнения обязанностей арбитражных управляющих в процедурах банкротства и непредставления кандидатур арбитражных управляющих по запросу арбитражных судов, уполномоченных органов для утверждения в процедурах банкротства арбитражных управляющих – членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига», у которых в личных делах отсутствуют документы, необходимые в соответствии с законодательством.
8. Об исключении из состава членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» гр. Деминой Ольги Владимировны в связи с невыполнением обязательств по оплате взноса в компенсационный фонд Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига». 
	По первому вопросу повестки дня:


Выступил Председатель Совета Партнерства О. В. Фомин, который сообщил присутствующим членам Совета Партнерства, что в целях детального регулирования деятельности Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига», приведения в соответствие с действующим законодательством Совету Партнерства представлены разработанные проекты внутренних документов. По итогам предварительного рассмотрения членами Совета Партнерства представлены замечания и предложения, которые учтены на дату заседания Совета Партнерства.

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:
«Утвердить внутренние документы Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»: 

- Положение о «Порядке ведения реестра арбитражных управляющих – членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»; 

- Положение «Об архивации и уничтожении документов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»; 
- Положение «Об информационной открытости деятельности Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;  
- Правила учета поступлений, составления, утверждения, внесения изменений и исполнения Сметы Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»; 

- Правила проведения стажировки в качестве помощника арбитражного управляющего Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»; 

- Положение «О порядке ведения, предоставления и сроков включения сведений в  Единый федеральный реестр сведений о банкротстве  Некоммерческим Партнерством «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига», арбитражными управляющими - членами Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига», организаторами торгов, имеющих аккредитацию при Некоммерческом Партнерстве «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»; 

- Стандарты (правила) профессиональной деятельности членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»; 
- Положение «О порядке аккредитации электронных площадок и операторов электронных площадок, осуществляющих обеспечение проведения открытых торгов в электронной форме при продаже имущества (предприятия) должников в ходе процедур банкротства, при Некоммерческом Партнерстве «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;

- Положение «О Комиссии по отбору и назначениям членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;

- Положение «О Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих – членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;

- Положение «О Комиссии по деловой этике и рассмотрению дел о наложении на членов Партнерства мер ответственности»;
- Положение «О порядке подготовки и предоставления отчетов арбитражными управляющими – членами Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига».
Голосовали: «ЗА» - единогласно; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет. 

	По второму вопросу повестки дня:


Выступил Председатель Совета Партнерства О. В. Фомин, который сообщил присутствующим членам Совета Партнерства, что в целях приведения в соответствие с действующим законодательством Совету Партнерства следует рассмотреть вопрос об утверждении проектов документов для включения вопроса об их рассмотрении и утверждения в повестку дня очередного Общего собрания членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига».

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:
«Утвердить проекты документов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» и включить вопрос о рассмотрении и  утверждении в повестку дня очередного Общего собрания членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» следующих документов:
- Положение о членстве в Некоммерческом Партнерстве «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;

- Положение о членских взносах в Некоммерческом Партнерстве «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;

- Положение о Совете Партнерства Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;

- Инвестиционная декларация компенсационного фонда Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;

- Положение «О компенсационном фонде Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;

- Положение «Об открытом конкурсе по выбору управляющей компании для оказания услуг по управлению компенсационным фондом Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»;

- Положение «Об открытом конкурсе по выбору специализированного депозитария для оказания услуг по управлению компенсационным фондом Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига».

Голосовали: «ЗА» - единогласно; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

	По третьему вопросу повестки дня заседания


Выступил Тюгаев О.В., который сообщил присутствующим, что во избежание заинтересованности и конфликта интересов функционально-специализированных органов с членами Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» функционально-специализированные органы необходимо утвердить в персональном составе из числа сотрудников Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» по принципу выполнения ими своих должностных обязанностей.
 Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:
Утвердить количественный состав Комиссии по деловой этике и рассмотрению дел о наложении на членов Партнерства мер ответственности  - 3 (три) члена.

Персонально состав Комиссии по деловой этике и рассмотрению дел о наложении на членов Партнерства мер ответственности утвердить из следующих сотрудников Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»:
- Меньшова Ольга Геннадьевна

- Воронина Ирина Владимировна

- Горбунова Наталья Тимофеевна

Голосовали: «ЗА» - единогласно; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:
Утвердить количественный состав Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих - 3 (три) члена.

Персонально состав Комиссии по надзору за деятельностью арбитражных управляющих утвердить из следующих сотрудников Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»:

- Чепракова Валентина Васильевна

- Кусакина Людмила Ивановна 

- Андреева Алевтина Александровна

Голосовали: «ЗА» - единогласно; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:
Утвердить количественный состав Комиссии по стажировке и профессиональной подготовке - 3 (три) члена.

Персонально состав Комиссии по стажировке и профессиональной подготовке утвердить из следующих сотрудников Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»:
- Меньшова Ольга Геннадьевна

- Кусакина Людмила Ивановна

- Андреева Алевтина Александровна

Голосовали: «ЗА» - единогласно; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:
Утвердить количественный состав Комиссии по отбору и назначениям  членов Партнерства - 3 (три) члена.

Персонально состав Комиссии по отбору и назначениям членов Партнерства утвердить из следующих сотрудников Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига»:

- Чепракова Валентина Васильевна

- Кусакина Людмила Ивановна 

- Андреева Алевтина Александровна
Голосовали: «ЗА» - единогласно; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

	
По четвертому вопросу повестки дня заседания





Выступила И. В. Воронина, которая сообщила присутствующим на заседании членам Совета Партнерства о поступившем заявлении от 21.03.2012 г. гр. РФ Никулина Андрея Владимировича о приеме в члены Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» и приложенных к нему документов в соответствии с требованиями действующего законодательства, - и предложила Совету Партнерства рассмотреть вопрос о принятии в члены гр. Никулина Андрея Владимировича.

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:
 
«Принять в члены Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» Никулина Андрея Владимировича (паспорт гражданина РФ: серия 87 05 № 149317 выдан 15.06.2006 г. ОВД Эжвинского района г. Сыктывкара, зарегистрирован по адресу: Республика Коми, г. Сыктывкар, ул. Интернациональная, д. 111, квартира 56) с 26.04.2012 года.»
   Голосовали: «ЗА» - единогласно; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

	По пятому вопросу повестки дня заседания




Выступила И. В. Воронина, которая сообщила присутствующим на заседании членам Совета Партнерства о поступившем заявлении (вх. № 403 от 06.04.2012 г.)  члена  Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» гр. РФ Балатаевой Зульфии Сергеевны об исключении из членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига», - и предложила Совету Партнерства рассмотреть вопрос об исключении из членов Партнерства гр. Балатаевой З.С. по собственному желанию.

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:

«Исключить из членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» на основании заявления об исключении по собственному желанию гр. РФ Балатаеву Зульфию Сергеевну (паспорт гражданина РФ: серия 56 01 № 445076 выдан 22.11.2001 г. ОВД Октябрьского района г. Пензы, зарегистрирована по адресу: г. Пенза, ул. Аустрина, дом 162, квартира 299) с 26.04.2012 г.»  
   Голосовали: «ЗА» - единогласно; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.

	По шестому вопросу повестки дня заседания




Выступил Фомин О.В., который сообщил присутствующим о поступивших в адрес Партнерства заявлениях членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» Ивановой Т.И. и Покшина В. В. о предоставлении отсрочки по оплате задолженностей по членским взносам.
Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:
«Предоставить отсрочку оплаты задолженности по членским взносам в сумме 54 000 (Пятьдесят четыре тысячи) рублей члену Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» Ивановой Татьяне Николаевне до 01.08.2012 года.

Предоставить отсрочку оплаты задолженности по членским взносам в сумме 60 000 (Шестьдесят тысяч) рублей члену Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» Покшину Василию Васильевичу до 01.08.2012 года».
Голосовали: «ЗА» - единогласно; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
	По седьмому вопросу повестки дня заседания





Выступил Фомин О.В., который предложил Совету Партнерства рассмотреть вопрос по итогам проведения документальной систематизации личных дел арбитражных управляющих – членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига», о принятии мер в отношении членов Партнерства, у которых в личных делах отсутствуют документы согласно требованиям действующего законодательства.

Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:

«Отстранить от исполнения обязанностей арбитражных управляющих в процедурах банкротства и не представлять кандидатуры арбитражных управляющих по запросу арбитражных судов, уполномоченных органов для утверждения в процедурах банкротства арбитражных управляющих – членов Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига», у которых в личных делах отсутствуют документы (список арбитражных управляющих, в личных делах которых отсутствуют документы в соответствии с требованиями действующего законодательства - Приложение № 1 к настоящему Протоколу), необходимые в соответствии с законодательством, до даты выполнения членами Партнерства требований законодательства, но не позднее 01.08.2012 года.»
 Голосовали: «ЗА» - единогласно; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
	По восьмому вопросу повестки дня заседания





Выступил Фомин О.В., который предложил исключить из состава членов Некоммерческого Партнерства в связи с отсутствием оплаты взноса в Компенсационный фонд  - Демину Ольгу Владимировну.

 Вопрос, поставленный на голосование и принятое решение:
«Исключить из состава Некоммерческого Партнерства «Межрегиональная ассоциация профессиональных арбитражных управляющих «Лига» в связи с отсутствием оплаты взноса в компенсационный фонд Демину Ольгу Владимировну (паспорт гражданина РФ: 36 02 № 671856 выдан 26.11.2002 г. УВД Кировского района г. Самары, зарегистрирована по адресу: г. Самара, ул. Стара-Загора 222-149) с 26.04.2012 г.

Голосовали: «ЗА» - единогласно; «ПРОТИВ» - нет; «ВОЗДЕРЖАЛСЯ» - нет.
Решения Совета Партнерства по вопросам повестки дня заседания вступают в силу с даты из принятия.


Направить в адрес всех заинтересованных лиц копии настоящего Протокола в срок не позднее 10.05.2012 года.

Председатель Совета Партнерства                                                     О. В. Фомин    

Секретарь заседания Совета Партнерства                                         О. В. Тюгаев 
НП «МР АПАУ «ЛИГА»
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