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Пункт 2.2. Положения о компенсационном фонде изложить в следующей редакции:

«Размер взноса в компенсационный фонд для кандидата в члены Саморегулируемой организации арбитражных управляющих при вступлении в нее подлежит внесению в размере 200 000 (Двести тысяч) рублей (в соответствии с пунктом 2 статьи 25.1 Федерального закона от 26.10.2002 г. №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)») и должен быть оплачен на момент приема в члены Саморегулируемой организации арбитражных управляющих».

Пункт 2.3. Положения о компенсационном фонде изложить в следующей редакции:
«Нормативный размер компенсационного фонда устанавливается на момент регистрации Саморегулируемой организации и определяется как произведение количества членов Саморегулируемой организации на момент регистрации на минимальный размер взноса в компенсационный  фонд – 200 000 (Двести тысяч) рублей».

Пункт 4.6. Положения о компенсационном фонде изложить в следующей редакции:

«Саморегулируемая организация обязана осуществить компенсационную выплату в течение шестидесяти календарных дней с даты получения соответствующего требования, а также документов, подтверждающих выплату (невыплату) страхового возмещения по договору страхования ответственности члена Саморегулируемой организации и принятия соответствующих решений Советом Саморегулируемой организации, или выдать лицу, обратившемуся с требованием о компенсационной выплате, мотивированный отказ в ее выплате».
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